



Житель Москвы осужден за преступления сексуального характера, совершенные в отношении детей посредством сети Интернет



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Москвы.

Он признан виновным в совершении нескольких преступлений сексуального характера в отношении 5 детей, проживающих во Владимирском регионе.

Следствием и судом установлено, что в 2017 году мужчина, признанный экспертами страдающим педофилией и пагубным употреблением алкоголя, через социальную сеть в сети Интернет вступал в переписку с детьми 12 и 13-летнего возраста, отправлял им фото порнографического содержания и, применяя шантаж и различные угрозы, требовал от малолетних производить личную фотосъемку и отправку ему снимков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Находясь в силу возраста в беспомощном состоянии, потерпевшие вынужденно подчинялись требованиям мужчины. Полученное злоумышленник использовал для изготовления материалов порнографического содержания и распространения в сети Интернет.

В целях сокрытия следов преступления мужчина использовал различные уловки, действовал под несколькими никами, перемещался по различным адресам для выхода в социальную сеть.

Вмешательство в происходящее родителей и педагогов потерпевших позволило пресечь преступную деятельность жителя столицы.

Следователем СК России во взаимодействии с отделом «К» регионального управления МВД были получены неопровержимые доказательства его причастности к содеянному.

Приговором Домодедовского районного суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 100 тысяч рублей. С учетом мнения специалистов, ему назначено принудительное наблюдение и лечение у врача-психиатра в амбулаторных условиях.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1359557>